

Rajgród, dnia 22 maja 2023 r.

- wszyscy Wykonawcy -
- strona prowadzonego postępowania -

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ
w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 275 pkt 2
pn.: „Przebudowa ul. Zabród w Rajgrodzie”

1. Na podstawie art. 286 ust. 1 oraz art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) – Zamawiający – Gmina Rajgród, ul. Warszawska 32, 19-206 Rajgród:

1) **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi odpowiedziami:**

Pytania z dnia 22.05.2023 r.:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie dokumentacji branży elektrycznej ponieważ w dokumentacji dołączonej do przetargu brakuje podstawowych danych między innymi takich jak: rodzaj kabla, rodzaj rur osłonowych, dokładnej specyfikacji słupów oświetleniowych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada dokumentacji branży elektrycznej. Zamawiający wymaga zastosowania kabla energetycznego YAKXS 4x35 bądź równoważnego, rur osłonowych DVK/SRS bądź równoważnych, specyfikacja słupów oświetleniowych zgodnie z dokumentacją techniczną.

Pytanie nr 2

W dokumentacji projektowej na projekcie zagospodarowania terenu występuje latarnia uliczna solarna, która nie jest uwzględniona w przedmiarze oraz opisie technicznym, proszę o wyjaśnienie czy powyższa latarnia wchodzi w zakres robót objętych tym postępowaniem.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zakres robót obejmuje ustawienie 15 szt. słupów oświetleniowych, solarnych typu LED, zgodnie z informacją „Projektu technicznego”: „Dane techniczne oprawy oświetleniowej: moc świetlna: 2000W, diody LED, czas ładowania: 5-6h - zależy od nasłonecznienia, czas świecenia: 5-10h - zależy od ilości aktywacji i trybu pracy”.

2) **zmienia termin składania i otwarcia ofert, określony w Rozdziale 11 SWZ oraz termin związania ofertą określony w rozdziale 9 SWZ, a mianowicie:**

w Rozdziale 11 w pkt 1 SWZ przed zmianą jest:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 23.05.2023 r., do godz. 12:00., za pośrednictwem Formularza do złożenia oferty dostępnego na platformie E-Zamówienia: <https://ezamowienia.gov.pl>

Sposób złożenia oferty, w tym zaszyfrowania oferty opisany został w „Centrum pomocy”, dostępnej na stronie: <https://media.ezamowienia.gov.pl/pod/2021/10/Oferty-5.1.pdf>

w Rozdziale 11 w pkt 1 SWZ po zmianie jest:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 25.05.2023 r., do godz. 12:00., za pośrednictwem Formularza do złożenia oferty dostępnego na platformie E-Zamówienia: <https://ezamowienia.gov.pl>

Sposób złożenia oferty, w tym zaszyfrowania oferty opisany został w „Centrum pomocy”, dostępnej na stronie: <https://media.ezamowienia.gov.pl/pod/2021/10/Oferty-5.1.pdf>

w Rozdziale 12 w pkt 2 SWZ przed zmianą jest:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. **w dniu 23.05.2023 r., o godz. 12:10.**

w Rozdziale 12 w pkt 2 SWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. **w dniu 25.05.2023 r., o godz. 12:10.**

w Rozdziale 9 w pkt 1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany złożoną ofertą do dnia **21.06.2023 r.**

w Rozdziale 9 w pkt 1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany złożoną ofertą do dnia **23.06.2023 r.**

2. Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
3. Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Burmistrz Rajgrodu

/-/

Ireneusz Gliniecki